30A04YM HO YOCTU

MAU

30AQYM HO YAOCTHOE U
CYMMY (PQA3HOCTb)




3aaava. B pepmepckom xo3amctee 3arotosmnm 1200 kr

KOPMOB, NpU4YemM KOPMOB A9 KPOSIMKOB 3aroTOBUNU B
3 pasa MeHblle, Yem ang nopocat. CKONbKO KIr KaXA0ro
BUAG KOPMA 3aroTOBUJSIU B XO39MUCTBE?

Pucyem

i
i

P .1 200kr




Pewaem

14aCTb . 1200kr

34QCTU

DrpeaesiumM, CKOSIbKO YacTen Kaxaoro ciaraemoro 8B cymme?
1+ 3 =4 (4yacTn) B ABYX BUAAX KOPMOB
pehenum, CKOSIbKO KI B OAHOU YacTu (3arotosuniu A8 KpOJINKOB)?

1200 : 4 = 300 (kr) Kopmos 3aroToBUIN A119 KPOJIUKOB
OnRpeaenium, CKONIbKO KIr 3aroTOBUIIN A1 MOPOCAT?

300 - 3 = 900 (Kr) Kopmos 3aroToBUIN A1 MOPOCAT



Pewaem camu

195. B wkonbHOM narepe yJalwmxcsa BTOpbl X K/iaccos B 3 pasa
bosiblie, YemM yyalmMXCca TPeTbUX KaccoB. CKOJSIbKO yqalymxcs
BTOPbI X KJ1ACCOB HAXOAUTCS B LUKOJIbHOM siarepe, ecsin BCero B
narepe otabi xaet 116 yenosek?

PelweHue

KS1 ——— >116
K/1 I

J

1) 1+ 3 =4 (u4)B ABYX KNaccax
2) 116 : 4 =29 (y4. ) TpeTbUX Knaccos
3) 29+-3=87(y4y.) BTOpbLIX KNACCOB



